

13 грудня 2013 року

Взаємодія територіальних органів Міндоходів України та Пенсійного фонду



На виконання протокольного рішення наради з питань “Організації взаємодії головного управління Міністерства доходів і зборів України в Кіровоградській області та головного управління Пенсійного фонду України в Кіровоградській області” від 06.11.2013 № 4495/05-12 згідно Плану спільних заходів по

взаємодії Олександрійської ОДПІ головного управління Міндоходів у Кіровоградській області та управління Пенсійного фонду України в м. Олександрії та Олександрійському районі 10 грудня 2013 року проведено засідання комісії з питань погашення заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску.

Начальник юридичного відділу управління Людмила Булахова довела до відома присутніх список боржників фізичних осіб – підприємців у кількості 25 осіб, загальний борг яких станом на 01.12.2013 року становить 63 384,66 грн. Із загального переліку боржників, які були викликані на комісію, за виконавчими документами часткову проплату в листопаді здійснено на суму 2 442,1 грн.; одна фізична особа взяла зобов’язання сплачувати борг у розмірі 3 582,09 грн. частинами.

Звертаючись до боржників, які з’явилися на засідання, начальник відділу обліку надходження платежів управління Алла Коваль наголосила, що Пенсійним фондом України щомісячно забезпечується своєчасна виплата пенсій та грошової допомоги пенсіонерам за рахунок сплачених внесків. Наявність боргу зі сплати єдиного соціального внеску спричиняє ситуацію, коли Пенсійний фонд фактично виступає кредитором, здійснюючи виплату пенсій з власних коштів. Необхідність суворого дотримання норм пенсійного законодавства є запорукою вчасної виплати пенсій і забезпечення соціального захисту найманих працівників та фізичних осіб-підприємців. Страховий стаж зараховується лише за умови сплати внесків до бюджету Пенсійного фонду.

З метою повного охоплення боргу заходами примусового стягнення, при формуванні вимог про сплату боргу (недоїмки) прийнято рішення враховувати результати звірки за виконавчими документами в розрізі боржників та забезпечити надання інформації до органів державної виконавчої служби про сплату заборгованості за виконавчими документами.